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                                Lobbingu dáváme pravidla, týkat se bude i asistentů zákonodárců. Pokračujeme také v důležitých změnách v sociální oblasti a ochraně půdy

                                Poslanecká sněmovna v tomto týdnu projedná návrh zákona o regulaci lobbování, který přináší důležitý krok směrem k transparentnějšímu a důvěryhodnějšímu politickému prostředí. Předloha napomůže eliminovat potenciální korupci či střety zájmů spojené s lobbistickými aktivitami. V rámci sociální oblasti poslanci projednají navýšení příspěvku na péči nebo na výkon pěstounské péče. V prvním čtení poslanci otevřou zákon o sociálním podniku, který lépe umožní zaměstnávávat zranitelné skupiny obyvatel. Zodpovědnější nakládání se zemědělskou půdou přinese novela zákona o ochraně zemědělského půdního fondu, ke které budou koaliční poslanci předkládat komplexní pozměňovací návrh.
   „Nastavení pravidel pro lobbing jsou důležitým krokem směrem k transparentnějšímu prostředí v politice a zbavuje nás dědictví devadesátek. Je nezbytné, abychom zajistili, že rozhodování veřejných institucí není ovlivňováno nějakými skrytými zájmy konkrétních jednotlivců či zájmových skupin. Veřejnost má právo znát informace o lobbistických aktivitách, které například předchází tvorbě zákonů. Tento zákon není jen o zavedení pravidel pro lobbisty, ale především o ochraně veřejného zájmu a posílení důvěry v náš politický syst
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                                Starostové představili své lídry do krajských voleb

                                Hnutí Starostové a nezávislí představili na XIII. Republikovém sněmu v Olomouci lídry do krajských voleb. Ty se uskuteční letos na podzim. Jednotliví kandidáti zároveň odprezentovali priority, se kterými do těchto voleb půjdou. Součástí programu byla i reflexe dosavadního působení Starostů ve vládním angažmá nebo cíle do evropských voleb. 
   Do krajských voleb Starostové vysílají jako lídry: Rudolfa Cogana v Královéhradeckém kraji, v Plzeňském Pavla Čížka, ve Zlínském Tomáše Chmelu, na Vysočině Adama Jouru, v Karlovarském Petra Kulhánka, v Jihomoravském Františka Lukla, v Jihočeském Jaroslavu Martanovou, v Pardubickém Michaelu Matouškovou, v Ústeckém Jana Papajanovského, ve Středočeském Petru Peckovou, v Libereckém Martina Půtu, v Olomouckém Josefa Suchánka a v Moravskoslezském kraji Ivo Vondráka. 

„V nadcházejících volbách máme co obhajovat. Voličům nabízíme silné a o
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                                            březen
2024                                        

                                        
                                            Staráme se o větší ochranu vodních toků

                                            
                                                Události z minulých let vyvolaly potřebu změnit některé části vodního zákona. Navrhovaná úprava, která prošla druhým čtením, přináší zpřesnění kompetencí pro subjekty, které se podílejí na koordinaci prací při likvidaci havárie či jiné závažné události na vodním toku.
                                            

                                            Více informací
                                        

                                        

                                    


                                                                        
                                        
                                            březen
2024                                        

                                        
                                            Staráme se o lepší podmínky pro pečující

                                            
                                                Sněmovna v druhém čtení projednala novelu zákona o sociálních službách. Obsahem novely je také navýšení příspěvku. Ten se nezvyšoval od roku 2019. „K navýšení dojde od července u II., III. a IV. stupně s tím, že na nejvyšší příspěvek dosáhnou osoby ve IV. stupni, které jsou na péči zcela závislé.
                                            

                                            Více informací
                                        

                                        

                                    


                                                                        
                                        
                                            leden
2024                                        

                                        
                                            Staráme se o bezpečí nás všech

                                            
                                                Sněmovna schválila novelu zákona o zbraních a střelivu. Úprava zpřísňuje některá pravidla a přináší digitalizaci. Obchodníci se zbraněmi budou muset nově hlásit podezřelé obchody, policie bude mít snazší možnost zabavit zbraně lidem, u kterých si není jistá, zda nejsou bezpečnostním rizikem nebo se zkrátí lhůty pro lékařské prohlídky.
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                Starostové jsou lidé kolem vás, buďte jim blíž na sociálních sítích
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